
Informace k provozu školy od 1. 9. 2020 

 

K slavnostnímu zahájení nového školního roku se sejdeme v úterý 1. září 2020 v 8. 00 hodin 

na školním dvoře, při nepříznivém počasí ve školní jídelně.  

Po krátkém společném zahájení se žáci rozejdou do svých tříd, žáci 1. ročníku se svými 

rodiči, kterým bude výjimečně umožněn vstup do budovy. 

Podle posledních pokynů nemusí mít děti roušky. Přinesou si přezůvky a žáci 1. ročníku 

aktovku. 

Předpokládané ukončení je cca v 9 hodin. 

Poté bude následovat krátká informační schůzka s rodiči žáků 1. ročníku. 

Pravidelné vyučování zahájíme od středy 2. září 2020, kdy bude v provozu pro přihlášené 

žáky školní družina i školní jídelna. 

První týdny budeme věnovat opakování a procvičování učiva a probrání učiva, které jsme 

nezvládli v minulém školním roce.  

 

Následující informace vycházejí z   

OBECNÉ INFORMACE A DOPORUČENÍ K PROVOZU ŠKOLY dle manuálu MŠMT 

Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021. 

  

 Školy zahájí ve školním roce 2020/2021 svou činnost v plném rozsahu v souladu se 

školskými právními předpisy.  

 Od dětí/žáků/studentů se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o 

bezinfekčnosti.  

 Nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu 

dětí/žáků/studentů do budovy školy a pohybu osob před budovou školy.  

 Nejsou stanovena žádná závazná plošná omezení počtu dětí/žáků/studentů ve třídách, 

odděleních, studijních skupinách či kurzech. 

 Pro žáky zatím neplatí povinnost nošení roušky na chodbách školy a ve školní jídelně. 

Nošení roušky v prostorách školy je na zvážení zákonného zástupce. 

 Další pravidla mohou být zaváděna v návaznosti na protiepidemická opatření uvedená 

u příslušného stupně pohotovosti v oblasti ochrany veřejného zdraví – tzv. semafor, v 

návaznosti na protiepidemická opatření uložená místně příslušnou KHS, příp. na 

celostátní úrovni MZd 

 

INFORMACE Z PROVOZNÍHO ŘÁDU ZŠ PIVÍN 

 

Vstup do budovy školy 

 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům a zaměstnancům školy (1. 9. 2020 

bude vstup zákonným zástupcům 1. ročníku umožněn). 

 Vstup do školy bude umožněn účastníkům ranní školní družiny v 7. 00 hodin, 

ostatním žákům bude vstup umožněn v 7. 40 hodin. Z bezpečnostního hlediska bude 

škola mimo tyto časy uzavřená. Žákům docházejícím na doučování bude vstup 

umožněn podle potřeby.   

 Zákonný zástupce si schůzku s vyučující domlouvá předem nebo prostřednictvím 

pracovníka vykonávajícího dozor u hlavního vchodu. Schůzka se uskuteční v zádveří 

školy, dále do budovy zákonný zástupce nevstupuje.  

 U vchodu bude provedena vizuální kontrola žáků, případně změřena teplota. Vstup do 

budovy školy nebude umožněn osobám s příznaky infekčního onemocnění. 

 U vchodu provedou vstupující osoby dezinfekci rukou. Žáci odcházejí do šatny a poté 

do družiny nebo do svých tříd. 



 Žáci a zaměstnanci školy jsou povinni dodržovat stanovená hygienická pravidla. 

 Žáci nemusí mít ve společných prostorách školy a ve školní jídelně roušku (nařízení se 

může změnit dle aktuální epidemiologické situace) 

 

Ve třídě 

 Vždy po příchodu do třídy (ze šatny, případně z jiné učebny) musí každý žák 

neprodleně použít dezinfekci na ruce, doporučuje se i předchozí mytí rukou 

dezinfekčním mýdlem. 

 V době přestávek se zbytečně žáci nezdržují mimo třídy.  

 Po použití záchodu si žáci umyjí a dezinfikují ruce. 

 Minimálně jednou za hodinu se ve třídě po dobu 5 min intenzivně větrá. 

 Z důvodu řádné dezinfekce žáci po odchodu nezvedají židle. 

 

Forma a náplň výuky 

 Škola zahájí svou činnost v plném rozsahu. 

 Stěhování tříd a spojování ročníků je omezeno na nezbytné provozní minimum.  

 Vzdělávání distančním způsobem bude poskytnuto, pokud je z důvodu krizových nebo 

mimořádných opatření znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny 

žáků třídy. 

 

Stravování 

 Je zajištěno stejně jako v předchozích letech dovozem stravy ze školní jídelny MŠ.  

 Provoz bude zahájen ve středu 2. září 2020. Je třeba mít odevzdanou v MŠ přihlášku 

ke stravování. 

 Výdej oběda bude probíhat za zpřísněných hygienických podmínek (dezinfekce po 

vstupu do jídelny, balené příbory). 

 Obědy se budou vydávat postupně podle konce vyučování jednotlivých tříd v čase 11. 

45 – 13. 35 hodin. 

 

Provoz školní družiny 

 Provoz ŠD bude podmíněn dodržováním zvýšených hygienických požadavků a bude 

závislý na aktuální epidemiologické situaci 

 Nástup do ranní družiny bude možný v 7. 00 hodin.  

 Provoz školní družiny je do 15. 50 hodin. 

 Z důvodu malého počtu žáků ve škole budou žáci 1. – 5. ročníku sloučeni v jednom 

oddělení školní družiny. 

 U své třídní učitelky žáci obdrží v úterý 1. 9. zápisní lístek do ŠD (nebo si ho stáhněte 

na www.zspivin.cz). Řádně vyplněný zápisní lístek odevzdají žáci ve škole dne 2. 9. 

2020. 

 

Postup školy v případě podezření na infekční onemocnění 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, bolest 

krku, hlavy, svalů, průjem, ztráta chuti, čichu apod.) nesmí do školy vstoupit. 

 Jsou – li příznaky patrné již při příchodu a je přítomen zákonný zástupce žáka, žák 

není vpuštěn do budovy. 

 Jsou – li příznaky patrné již při příchodu a není přítomen zákonný zástupce žáka, 

poskytne se žákovi rouška, je umístěn do izolační místnosti a neprodleně je 

informován zákonný zástupce žáka o nutnosti bezodkladného vyzvednutí ze školy. 

http://www.zspivin.cz/


 Jestliže se příznaky vyskytnou během dne, poskytne se žákovi rouška, je umístěn do 

izolační místnosti a neprodleně je informován zákonný zástupce žáka o nutnosti 

bezodkladného vyzvednutí ze školy. 

 Zákonný zástupce je informován o tom, že má telefonicky kontaktovat 

praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

 Pokud rýma a kašel jsou projevy alergického nebo chronického onemocnění, 

předkládá zákonný zástupce potvrzení této skutečnosti ošetřujícím lékařem. 

 

Vážení rodiče, naléhavě vás žádám v nadcházející době o spolupráci. Je především na 

Vás, zákonných zástupcích dětí, abyste byli tolerantní k ostatním, pečlivě zhodnotili zdravotní 

stav svých dětí a neposílali je do školy nachlazené a či nemocné. 

 

 

 

V Pivíně 30. 8. 2020                                                Mgr. Květoslava Žondrová, ředitelka školy 

 

 

 

 

 

 


